

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

“失踪”一夜，他死在地下车库

一工人疑从工地跌落致死



男子躺在地下一层，他上方有一处洞口。本报记者时培磊 摄

本报96706热线消息(记者时培磊) 9日上午10点左右,在华阳路与华能路交叉口西南角的一处工地,一名工人被发现死于该工地地下一层的停车场。据了解情况的工人称,死亡工人于8日晚上失联,可能从一楼摔落到地下一层致死。目前,死亡工人家属已经赶往现场,其死亡原因还需进一步调查。

据一名工人介绍,死亡男子姓孔,8日晚上,“我们就找不到他了。”9日上午将近10点钟,工人们开始上班干活,一名工人在大楼地下一层的停车场,偶然看到一名男子躺在地上。

“地下一层没有灯光,只能隐约看到一个人躺在地上不动弹,

叫一声也没反应。”这名工人慢慢走近男子,这才发现男子头部受伤,地上有一片血迹。工人赶紧拨打了报警电话和120急救电话。“救护人员来了一看,他已经死了。”随后,警方赶到事发现场进行调查。

9日12时许,记者赶到事发现场。据周边群众介绍,位于华阳路与华能路交叉口旁的这处工地正在建一个高层写字楼,低层将建成超市。施工楼里面很空旷,还没有安装任何照明设施以及护栏等安全设施。各楼层之间有一些洞口。

在一名工人的指引下,记者沿着漆黑的楼梯进入地下一层。楼里的光线很暗,地上到处都是

泥水。在地下停车场一处墙边,一名男子蜷缩着身子躺在地上,旁边堆积着沙子、石板等杂物。记者看到,男子头部明显受了很大创伤。

据了解情况的工人介绍,死亡男子今年60岁左右,家在商河,平时在该工地一层干活。该工人向记者指了一下死亡男子所在位置上方的一个洞口,这个洞口长和宽各有六七十厘米,距离地下一层有四五米的高度,他猜测死亡男子可能是8日晚上不小心从这里掉落下来,头部先着地。

目前,死亡男子的家属正陆续赶往现场,男子具体死亡原因正在调查中。

离婚后借酒浇愁 驾车上路路上睡着了

本报96706热线消息(记者张泰来) 信号灯前,一辆轿车任信号变了又变就是一动不动,后面压了一排的车。交警赶来上前一看,驾驶员竟然睡着了,“喊了两分钟才喊醒他”。经询问,驾驶员是一家演出单位的吉他手,不久前刚离了婚,因心情郁闷喝了一夜的酒,没想到驾车等红灯时睡着了。

9日早上7点10分左右,槐荫交警大队宣传科科长路文生来到经三纬六路口站岗执勤。此时,纬六路已经提前进入了交通高峰,来往车辆非常繁忙。

刚到路口,路文生就发现一辆白色两厢比亚迪轿车在绿灯时一动不动,后面压了一排车,有驾驶员不耐烦摁起了喇叭,但比亚迪不为所动。

其中必有蹊跷,路文生上前查看,发现驾驶员竟然在呼呼大睡。

“是个小伙子,黄头发,戴眼镜,歪着头,在驾驶座上睡得正香。”路文生说,他拍打着车窗喊了2分钟,小伙子才从睡梦中醒过来,一张口满嘴的酒气。

这时,槐荫交警大队经六路中队的民警赶到,对这名驾驶员进行了酒精呼气测试,测试值为74mg/100ml,属酒后驾驶。

经询问,驾驶员很是后悔,一脸沮丧,连称倒霉。原来,该驾驶员姓侯,现年27岁,河南人,在一家演出单位担任吉他手。

本来,侯某的生活称得上幸福,前年刚添了一对双胞胎儿子,可是由于长时间外地演出与妻子聚少离多,两人产生了距离,争吵也多了起来,最终在国庆前夕夫妻二人办理了离婚手续。

侯某称,办完离婚手续后,他心情一直不好,8日晚上更是跟几个朋友在经三纬八一酒吧喝了六七瓶啤酒,一直喝到9日早上五点多。

“被查处时,他正驾车去县西巷的单位上班,没想到在等红灯时,因为酒意和犯困在座位上睡着了。”路文生说。

民警依法对侯某进行了批评教育,并对其作出驾驶证暂扣6个月、罚款1000元、一次性记12分处罚。

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

无理由退房

恒大都市广场
EVERGRANDE PLAZA

全年最大让利 82折抢轻轨房

国庆优惠延长3天

折后5688元/m²起 建筑面积45-95m²精装SOHO

首付3.6万送家具、家电 拎包就入住



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP
财富热线 0531 6876 8777
VIP LINE

项目地址:济南市奥体中路与工业北路交汇处向东1公里
投资商:恒大集团 项目网址:www.jnhdch.com
开发商:济南恒大金碧房地产开发有限公司

济建预许2015406号 本广告相关内容、图片是对项目所作的示意表现,仅供参考。最终以买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

